

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 12 DE JULHO DE 2024, REFERENTE AO EDITAL 16/2024-GR, PUBLICADO EM 28 DE JUNHO DE 2024.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, através da Comissão Permanente de Concursos - COMPEC torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO 02 do Edital 16/2024-GR, referente ao Exame de Seleção em Especialização para candidatos em: **Gestão de Negócios Amazônicos; Tecnologias Digitais para o Ensino Básico e Educação Física Escolar**, na modalidade a distância – **EspEaD 2024**.

I – RETIFICAR o quadro 2.3 DAS MODALIDADES do Edital nº 16/2024-GR, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.3 DAS MODALIDADES

CATEGORIZAÇÃO	DESCRIÇÃO
AC	Pessoas que concorrem às vagas destinadas a Ampla Concorrência .
PP	Pessoas que se autodeclararam pretos e pardos com, independentemente de renda;
IND	Pessoas que se autodeclararam indígenas , independentemente de renda;
PcD	Pessoas com deficiência, independentemente de renda .
OBSERVAÇÃO:	Os candidatos aprovados em quaisquer das modalidades de reserva de vagas deverão, obrigatoriamente, submeter-se às avaliações das Comissões específicas cujos procedimentos constarão do Edital da Matrícula Institucional da PROPESP.

Leia-se:

2.3 DAS MODALIDADES

CATEGORIZAÇÃO	DESCRIÇÃO
AC	Aqueles que concorrem às vagas destinadas a Ampla Concorrência .
PP2	Quem se autodeclararam pretos e pardos com, independentemente de renda;
IND2	Quem se autodeclararam indígenas , independentemente de renda;
PcD2	Aqueles com deficiência, independentemente de renda .
OBSERVAÇÃO:	Os candidatos aprovados em quaisquer das modalidades de reserva de vagas deverão, obrigatoriamente, submeter-se às avaliações das Comissões específicas cujos procedimentos constarão do Edital da Matrícula Institucional da PROPESP.

II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 12 de Julho de 2024.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas